





## Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2015

This is to certify that:

Microwave Power Products Incorporated

811 Hansen Way

Palo Alto California 94304 USA

Holds Certificate No: FM 735548

and operates a Quality Management System which complies with the requirements of ISO 9001:2015 for the following scope:

Design, Manufacture, and Re-manufacture of Microwave Power Products, and Provision of Process and Engineering Services.

This certificate is traceable to this company's original registration certificate number 31274 dated April 17, 2007, and issued by ABS Quality Evaluations Inc.

For and on behalf of BSI:

Jessica Patel, Senior Vice President, Assurance Americas

Original Registration Date: 2007-04-17 Latest Revision Date: 2025-04-02 Effective Date: 2025-04-03 Expiry Date: 2028-04-02

Page: 1 of 2





...making excellence a habit.™

Certificate No: FM 735548

USA

USA

## Location Registered Activities

Microwave Power Products Incorporated
811 Hansen Way
Palo Alto
California
94304

Design, Manufacture, and Re-manufacture of Microwave
Power Products, and Provision of Process and Engineering
Services.

Microwave Power Products Incorporated
3135 Hanover Ave.
Palo Alto
California
94304

Design, Manufacture, and Re-manufacture of Microwave
Power Products, and Provision of Process and Engineering
Services.



Page: 2 of 2